
 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mengenal ciptaan tuhan mengenal macam macam tanaman buah ( buah kelapa ) 

2. Anak dapat menyayangi tanaman dengan cara tidak merusak tanaman buah /pohon  

3. Anak memiliki sikap ingin tahu, kreatif, estestis, percaya diri, ketelitian, sabar, mandiri, dan 

bertanggung jawab 

4. Anak dapat mengenal macam macam tanaman buah, manfaat tanaman buah kelapa, cara 

menanam dan merawat tanaman buah kelapa. 

5. Anak dapat mengungkapkan dengan verbal & menjawab dengan verbal tentang macam 

manfaat tanaman buah kelapa, dan cara merawat tanaman buah buah kelapa 

6. Anak dapat  membedakan konsep tinggi- rendah pohon 

7. Anak dapat menggunakan motorik halus dengan baik 

8. Anak dapat mengenal keaksaraan awal, anak dapat menulis kata tanaman “pohon Kelapa” 

9. Anak dapat melakukan gerak motorik kasar, anak menirukan gerakan pohon yang ditiup 

angin 

10. Anak dapat menyelesaikan tugas sampai selesai 

 

Media / Sumber Belajar 

Lembar Kerja Anak ( LKA ), buku tulis, krayon, pensil, gambar pohon kelapa, penghapus, lego. 

 

 

 

 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

Satuan Pendidikan   : TK Bubble Kidz 

Kelas / Semester   : B / 1 

Tema / Subtema   : Tanaman / Tanaman buah (Pohon) 

Pembelajaran ke   : 15 

Alokasi Waktu    : 150 Menit 

Kompetensi Dasar / Kompetensi Inti : 1.1,2.5 – 2.6, 3.1 – 4.1, 3.3 – 4.3,3.4 – 4.4, 3.5 – 4.5, 

3.6 – 4.6, 2.13, 3.11 – 4.11, 2.4, 3.15 – 4.15 

 



 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 

Kegiatan Awal (   30 Menit ) 

 Bernyanyi, absensi, hafalan surah pendek dan doa harian 

 Tanya Jawab Sesuai tema : Anak dapat menyebutkan berbagai jenis buah yang menjadi 

favoritnya. 

 Praktek langsung melakukan gerak motorik kasar : Anak melakukan gerakan pohon tertiup 

angin. 

 

Kegiatan Inti (   60 Menit ) 

 Saintifik 

a. Mengamati 

Anak mengamati gambar pohon kelapa dan manfaat buah kelapa serta cara menanam dan  

merawat tanaman kelapa 

a. Menanya  

Guru hanya sebagai motivator dan fasilitator agar anak dapat bertanya sebanyak mungkin 

tentang buah kelapa, manfaat buah kelapa, cara menanam dan merawat buah kelapa 

b. Menyampaikan Informasi, menalar, dan mengkomunikasikan 

Guru merespon pertanyaan anak dan menyiapkan berbagai kegiatan yang dapat menjawab 

pertanyaan anak 

Kegiatan 1 : Pemberian tugas : Anak mengenal konsep tinggi - rendah 

Anak dapat menghitung tinggi – rendah setiap pohon  

Kegiatan 2 : Pemberian Tugas : Anak mengenal keaksaraan awal  

Anak meniru dan menulis kata pohon kelapa 

Kegiatan 3 : Pemberian tugas  : Anak melakukan gerak motorik halus 

Anak mengecap pola gambar pohon kelapa dengan media “finger printing” 

 

Istirahat (  30 Menit ) 

 Mencuci tangan 

 Berdoa sebelum makan, makan, doa sesudah makan 

 Mencuci tangan dan sikat gigi 

 Anak bermain didalam dan diluar kelas 

 

 

 



 

Kegiatan Akhir (  30 Menit ) 

 Evaluasi   : Tanya jawab mengenai pelajaran hari ini  

 Bernyanyi, berdoa, salam, berjabat tangan, pulang 

 Kegiatan Pengaman : Anak membuat bentuk toko buah buahan dari lego 

Palembang,  Juli 2021 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah TK Bubble Kidz      Guru Kelas 

 

    ( Zuhaimawati, S. Pd )               ( Mariati, S. Pd. ) 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PENILAIAN PEMBELAJARAN HARIAN 

Kelompok   : B ( Usia 5 – 6 Tahun ) 

Hari / Tanggal  : Senin / Juli 2021 

 

NO. NAMA 

SISWA 

ASPEK PENGEMBANGAN 

NAM FK FH KOG BHS SOSEM SENI 

3.1 3.3 3.3 3.6 3.4 3.10 3.15 

1. Aisyah        

2. Aurel        

3. Musa        

4. Fathir        

5. Fattan         

6. Kia        

7. Oshin        

8. Revan        

 

 

 

 

 

 

 


